



**MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE**



**MAGYAR HONVÉDSÉG
PARANCSNOKA**

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Magyar Honvédség parancsnokának
köszöntő levele szeptember 1-je, a Haderőtervezők Napja alkalmából***

***Tisztelt Katonák! Tisztelt Honvédelmi Alkalmazottak!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!***

A Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség vezetése és teljes személyi állománya nevében tisztelettel és megbecsüléssel köszöntjük Önöket szeptember 1-je, a Haderőtervezők Napja alkalmából. Külön tisztelettel köszöntjük az e szakterületről nyugállományba vonult kollégákat is, illetve kegyelettel emlékezünk azokra, akik egykor e fegyvernemnél teljesítettek szolgálatot, de sajnos már nem lehetnek közöttünk.

Huszonhárom éve, 1997. szeptember elsején jött létre a Haderőtervezési Csoportfőnökség jogelőd szervezete, a Honvéd Vezérkar Védelmi Tervezési Csoportfőnökség, ezért lett ez a nap a szakterület fegyvernemi ünnepe.

A Haderőtervezési Csoportfőnökség fontos szervezeti eleme a Magyar Honvédség Parancsnokságának. Feladata összetett és szerteágazó: kiemelt szerepe van az ország védelmi képességének fenntartását elősegítő közép- és hosszú távú tervezésben, a haderőfejlesztéshez kapcsolódó haditechnikai beszerzésekben, illetve az ezekhez tartozó költségvetési keret felelősségteljes kezelésében, valamint a szervezeti átalakításokkal kapcsolatos teendőkben.

Ezen elvárásoknak csak úgy tudnak megfelelni, hogy szakmailag felkészült, innovatív gondolkodású, kreatív, elhivatott, áldozatkész, megbízható, a szervezethez lojális munkaerővel rendelkeznek.

Tisztelt Ünneplők!

A magyar történelem során számos alkalommal bebizonyosodott, hogy milyen fontos a precízen átgondolt haderőtervezés. Ám nemcsak nagy csaták idején van erre szükség, hanem békében is.

Önök, haderőtervezők pontosan tudják, hogy a nemzetközileg elvárt eredményeket akkor tudjuk elérni, ha a kornak megfelelő, modern katonai képességgel rendelkezünk. Napjainkban a Honvédelmi és Haderőfejlesztési Program részeként egy erős közép-európai haderőt építünk. A fegyvernemi ünnep jó alkalom arra, hogy visszatekintsünk, mit végeztünk az elmúlt időszakban. Néhány példa erre: a csoportfőnökség közreműködésével 2020 végéig 16 db H145M könnyű, többcélú helikoptert állítunk rendszerbe. A harckocsi és tűztámogató képesség, tüzérosztály fejlesztése érdekében megérkezett Tatára az első 4 db Leopard 2A4HU típusú harckocsi, és szeptembertől év végéig havonta újabb kettő érkezik, így év végére 12 db ilyen járművel rendelkezik majd a Magyar Honvédség.

Folyamatban van a páncélozott többcélú moduláris harcjárművek beszerzése: év végéig tíz harcjárművet adunk át. A korábban üzembe állított 101db többfunkciós autóbushoz pedig újabb 38 db érkezik, amelyek honi és missziós szállítási feladatokat látnak el. A beszerzések mellett a szervezeti átalakítások előkészítésében, végrehajtásában is jelentős feladata volt a csoportfőnökség szakállományának, melynek eredményeként az MH Logisztikai Központ jogutódjaként megalakult az MH Tartalékképző és Támogató Parancsnokság, valamint az MH Hadkiegészítő, Felkészítő és Kiképző Parancsnokság jogutódjaként az MH Transzformációs Parancsnokság. Az MH Légi Vezetési és Irányítási Központ és az MH 54. Veszprém Radarezred jogutódjaként az MH Légi Műveleti Vezetési és Irányítási Központ, valamint az MH ARB szervezetében pedig az MH Központi Raktár.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A szakmai feladatok mellett a koronavírus okozta járványügyi helyzet is komoly kihívások elé állította a csoportfőnökség állományát. Jelentős részt vállaltak az Integrált Műveleti Központ szolgálati feladatainak ellátásában, a kórházparancsnoki rendszer működtetésében, valamint az összekötő tisztek biztosításában. Önök e rendkívüli időszakban is példát mutattak kimagasló szakmai tevékenységükkel, helytállásukkal, melyre méltán lehetnek büszkéek.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A Haderőtervezők Napja alkalmából elismerésünket és köszönetünket fejezzük ki a fegyvernem eredményes és magas színvonalon elvégzett munkájáért. Kérjük és elvárjuk, hogy tevékenységüket továbbra is ilyen lelkiismeretesen, felelősségteljesen és szakértelemmel végezzék. A jövőben is számítunk Önökre. Fegyvernemi ünnepükön ezúton kívánunk további szakmai sikereket, erőt, egészséget, magánéletükben sok boldogságot!

Budapest, 2020. szeptember - n.

Dr. Benkő Tibor

Magyarország honvédelmi minisztere

Kórom Ferenc vezérezredes

Magyar Honvédség parancsnoka